



平成 19 年 2 月 22 日

オプト、法人向けプロモーションの支援サービス強化ビジネスポータル「フィデリ」を活用したセミナー集客サービスを提供

- ・オプト、イー・クラシスと協業
- ・ビジネスポータルサイト『フィデリ』を活用した集客サービスを提供、BtoB 法人向けプロモーション支援のサービス強化

株式会社オプト(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CVO:鉢嶺 登、証券コード 2389、以下オプト)は、BtoB 向けプロモーションの支援サービス強化を目的に、株式会社イー・クラシス(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:宮下 崇俊、以下イー・クラシス)と協業、同社が運営するビジネスポータルサイト『フィデリ』を活用した法人向けセミナーの集客支援サービスを開始します。

『フィデリ』は、ビジネスローン比較、フランチャイズ比較等の比較コンテンツや、アウトソーシング検索をはじめとするビジネスマッチングサービスなど、34 種類のコンテンツを提供しており、同サイトの現在の会員登録社数は 75,000 社を超え、ビジネスポータルサイトとしては日本最大級の規模を誇ります。

今回、オプトとイー・クラシスでは、ビジネス情報を積極的に求める『フィデリ』会員への情報提供が法人向けプロモーションに効果的と判断し、協業を決定致しました。両社がセミナー開催企業に提案する主なサービスは以下の通り。

フィデリ会員企業向けメールマガジンでのセミナー情報紹介

『フィデリ』ビジネスセミナーページへの情報掲載(テキスト広告)、およびバナー広告掲載 セミナー内容に即したタイアップ広告企画

オプトとイー・クラシスでは、今回の協業をきっかけに、今後も積極的に法人向けプロモーションの支援サービスを強化していく予定です。

以上

〔株式会社オプトについて〕

オプトはお客様のインターネット上でのマーケティング活動をお手伝いする「eマーケティングカンパニー」です。「売上に直結するeマーケティング」をコンセプトに、お客様のマーケティングROI(費用対効果)を最大化します。URL http://www.opt.ne.jp/





〔株式会社イー・クラシスについて〕

社 名 株式会社イー・クラシス

創 業 2000年3月1日

設 立 2005年7月25日

資本金 2億6,605万円

代表者 代表取締役社長 宮下崇俊

本 社 東京都渋谷区笹塚 1-57-7 笹塚第一ビル8階

TEL:03-5302-2446 FAX:03-5302-2447

URL http://www.e-classis.co.jp/

ビジネスポータルサイト 『フィデリ』について

「フィデリ」とは、あらゆるビジネス活動をサポートするコンテンツや情報を提供しているビジネスポータルサイトです。企業情報の購入サービス「フィデリ・ビジネスデータ」をはじめとして、ビジネスに特化したブログSNSサービス、事業者向けサービスの比較コンテンツである「フィデリ・ビジネスローン」、「フィデリ・ビジネスセミナー」や、マッチングサービス「フィデリ・アウトソーシング」など、34 のサービスを展開しております。URL http://www.fideli.com/

[本件に関するお問い合わせ先]

株式会社オプト 経営企画部 広報担当 大野 pr@opt.ne.jp TEL)03-6268-3845

株式会社イー・クラシス 担当 伊東・嶋田 press@e-classis.co.jp

[関連 URL]

株式会社オプト http://www.opt.ne.jp 株式会社イー・クラシス http://www.fideli.com/